
 

 

 

 

Listopadové aktivity ve sto desátém vydání našeho Kukátka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kukátko 

Základní škola 

Komenského 555 

Nová Paka 

NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
č. 110 listopad 2024 

Okresní kolo v Pišqworkách 
Okresní kolo v Piškworkách se uskutečnilo na Gymnáziu v Nové Pace. 
Za naší školu soutěžily celkem čtyři týmy a dva z nich se probojovaly až 
do úzkého finále. Kluci z 8. B (Marek Urban, Maty Krejčík a Kuba Libich) 
nakonec skončili na 4.místě a do krajského kola tak 
bohužel nepostoupili. Tým holek Angry Birds z 9.B (Ája Smrčková, 
Darča Jirásková a Kája Kazdová) vybojovaly stříbrné umístění a 
postoupily tak do krajského kola, které se uskuteční v druhé půlce 
listopadu v Hradci Králové. Všem zúčastněným týmům děkujeme za 
fair play, bojovnost a reprezentaci naší školy!          Karolína Bartošová 
 

Florbal 6.-7. třídy 
V pondělí 18. 11. 2024 sehráli chlapci 6.-7. třídy florbalový turnaj v 

Jičíně. Hned první zápas proti Ostroměři byl vyrovnaný a výhru 2:1 

kluci "urvali" 20 vteřin před koncem střelou Jana Suchardy. Další 

zápas ve skupině proti 4.ZŠ Jičín byl taktéž dost vyrovnaný a skóre 

2:1 zařídil Patrik Zeman 15 vteřin před koncem. Postoupili jsme z 

 
prvního místa ve skupině rovnou do semifinále a tam jsme narazili na 1.ZŠ Jičín. Ptáte se, kolik vteřin před 

koncem kluci rozhodli zápas na 1:0 v náš prospěch? Přesně 21 vteřin do konce semifinálového zápasu dostal 

Jan Sucharda krásnou nahrávku a bylo vyhráno. Finále pro nás začalo smolně vlastním gólem po odrazu od 

hráče a druhý gól z poza brány odrazem do našeho gólmana. To samozřejmě nebylo ideální a soupeř z 

Cerekvice byl při chuti. Chlapci srdnatě bojovali a ještě dokázali dát dvě branky. Bohužel jsme ve finále na 

soupeře nestačili a konečný výsledek byl 2:5. Všem patří velké poděkování za perfektní reprezentaci školy.  

            Martin Štryncl 
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Krajské kolo v logické olympiádě 
Do krajského kola v logické olympiádě 

postoupil jediný žák naší školy a to Marek 

Urban z 8.B. V Hradci Králové poměřil svoje 

logické myšlení s dalšími 60ti žáky a umístil 

se na krásném 24. místě! Markovi 

gratulujeme za úžasný výkon a reprezentaci 

naší školy!    Karolína Bartošová 

 

Florbal dívky 7.-9. třída 
Ve středu 20.listopadu vyrazilo 13 dívek naší 

školy na florbalový turnaj, jehož pořadatelem 

byla ZŠ Husitská. Soutěže se zúčastnilo 5 

družstev novopackého okrsku. Děvčata hrála 

zodpovědně a s obrovským nasazením a tím si 

vybojovala postup do okresního kola z 1. místa. 

O skvělý výsledek se zasloužily: A.Musilová (7.A), 

K.Prejsová (8.A), I.Kazdová (7.A), N.Kuchtová 

(9.B), E.Ticháčková (9.A), M.Tlapáková (8.B), 

E.Militká (8.B), K.Kazdová (9.B), B.Beránková 

(8.B), N.Matěnová (9.B), K.Zrnová (9.B) a naše 

brankářky: D.Končická (7.B) a D.Jirásková (9.B). 

Den válečných veteránů 
Dnes jsme si připomněli Den válečných veteránů. 

U této příležitosti měl projev místostarosta Nové 

Paky Mgr. Milan Pospíšil. Po projevu byly položeny 

kytice k pomníku padlých za 1. i 2. světové války. 

     Milan Schlögl 

 

Florbal, okrsek 8.-9. tříd 
Ve středu 13. 11. 2024 se naši chlapci zúčastnili okrskového turnaje ve florbale pro 8.-9. třídy. V turnaji byly 

zastoupeny všechny školy našeho okrsku. Jeden zápas trval 13 minut a tak rozhodoval každý gól i každá 

chyba. Hrálo se ve vysokém tempu a byly k vidění spousty hezkých akcí. Semifinále jsme odehráli proti 

Staré Pace, ale po těsné prohře 2:1 nám finále uteklo. Boj o třetí místo v okrsku odehráli ZŠ Nová Paka, 

Komenského proti ZŠ Husitská. Naši chlapci utkání zvládli a po právu převzali diplom za třetí místo. Vítězem 

turnaje byli chlapci ze ZŠ Pecka. Děkujeme za reprezentaci školy a pěkný výsledek.               Martin Štryncl 

Děkujeme za výbornou reprezentaci. Okresní kolo se 

koná v Jičíně 29.11., tak hodně sportovního štěstí! 

     Věra Šmidrkalová 
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Sportování ve školní družině 
Na pátek 15. 11. jsme připravili pro děti ze školní družiny sportovní hodinku. Šest stanovišť, kde si děti 

vyzkoušely kotouly, hod obručí na kužel, florbal, skok na trampolíně přes švédskou bednu, opičí dráhu a 

hod na koš. Ke sportování nám hrála dětská diskotéka a čas plynul jako voda. Všechny děti zvládly nasbírat 

značky z jednotlivých disciplín, a tak mohli všichni sportovci dostat sladkou odměnu. Dobrá nálada a chuť si 

zasportovat byla znát na všech dětech - perfektně jsme si to užili.  Za školní družinu Martin Štryncl 

Milé setkání s našimi bývalými zaměstnanci 
Ve středu na naší škole proběhlo velice milé setkání s našimi bývalými zaměstnanci, kteří už jsou v důchodu. 

Velmi nás potěšilo, že se našich bývalých kolegů sešlo tolik. Na začátku je přivítal náš sboreček, se kterým si 

paní učitelky a páni učitelé hezky zazpívali. Potom jsme si pěkně popovídali, zavzpomínali a budeme se těšit, 

že se všichni zase příště sejdeme.       Lucie Suchardová 
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Do našeho  Kukátka nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz 

Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  
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Florbal ČEPS CUP 1.-5. třídy 
Ve středu 20. 11. 2024 jsme odehráli skvělý turnaj ČEPS cup v Hořicích. Již tradiční florbalový turnaj pro 1.-

5. třídy byl i letos skvěle obsazen a také dobře organizován. 10 škol se utkalo ve dvou skupinách. 

Následovalo semifinále a samozřejmě finále. A jak si vlastně naši chlapci vedli? Perfektně, sebevědomě s 

respektem a jasným cílem. V každém zápase si zahráli všichni a gólově se prosadil snad každý. Bezvadná 

hra v obraně, přesné nahrávky a precizní střely zdobily hru našich chlapců a jedné dívky. Výsledky zápasů: 

ZŠ NP Komenského-Hořice Na Daliborce 5:2 

ZŠ NP Komenského-17. listopadu Jičín 4:1 

ZŠ NP Komenského-Ostroměř 11:0 

ZŠ NP Komenského-Milovice 11:0 

Semifinále ZŠ NP Komenského-Libáň 8:2 

Finále ZŠ NP Komenského-ZŠ Husitská NP 5:2. 

Oba finalisté mají právo na účast v 

krajském finále, na které se budeme těšit 

začátkem ledna 2025. Společná fotografie 

po finálovém zápase, vystihuje přátelskou 

atmosféru, která vládla celým turnajem. 

Chlapcům děkujeme za perfektní reprezentaci naší školy.      Martin Štryncl 

Vystoupení pěveckého sboru na Předvánočních trzích v Nové Pace 
Školní sboreček vedený paní učitelkou Lenkou Müllerovou vystoupil v sobotu 30. listopadu na 
Předvánočních trzích na novopackém náměstí. Děti vystupovaly na velkém pódiu a před mnoha posluchači. 
Nutno říci, že pro spoustu dětí to bylo první velké vystoupení. Na pódiu však nebyly samy. O perfektní 
hudební doprovod se postarali chlapci z prvního stupně, kteří rozezněli kytaru, klarinet, saxofon, saxonet a 

také perkuse. Zpěváčci nejprve zamávali na své 
rodiče a prarodiče, malá tréma opadla a vše bylo 
připraveno na první koledu „Nesem vám noviny“. 
Postupně sboreček odzpíval pět dalších koled. 
Všechny zpěváky, zpěvačky a muzikanty můžeme 
jenom chválit za pěkné vystoupení. Školní 
sboreček čeká ještě vystoupení pro seniory 
v domově důchodců a také vystoupení pro rodiče 
v aule základní školy.      Martin Štryncl  

mailto:martin.stryncl@zsnovapaka.cz

